



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	7188
Αριθμ. Πρωτ. ΑΙΤΗΣ.ΚΑΤ.ΕΓΓΡΑΦΩΝ	369
Ημερομ. Καταθέσεως	28/6/18

Αθήνα, 28.6.2018

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΚΕ

Προς τους Υπουργούς:

- Εσωτερικών, κ. Π. Σκουρλέτη
- Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρ. Σπίρτζη

Θέμα: Σκιές κι ερωτηματικά σε διαγωνισμούς δημοσίων έργων της Περιφέρειας Αττικής

Κύριοι Υπουργοί,

πολύ σοβαρά ερωτηματικά δημιουργούνται με τον τρόπο διενέργειας, δηλ. τους όρους και τις προϋποθέσεις των δημοσίων διαγωνισμών της Περιφέρειας Αττικής, μετά από όσα καταγγέλλει σε σχετική ανακοίνωσή του ο π. Περιφερειάρχης Αττικής, κ. Γιάννης Σγουρός.

Σύμφωνα με την καταγγελία, το αρμόδιο όργανο, η Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ) έκρινε μη νόμιμους τους όρους του διαγωνισμού που είχε προκηρύξει η Περιφέρεια Αττικής με τίτλο «Αποκατάσταση βλαβών & επεμβάσεις τοπικού χαρακτήρα στο Πρωτεύον Αστικό Οδικό Δίκτυο Περιφέρειας Αττικής», συνολικού προϋπολογισμού 6.000.000 €, γεγονός που ανάγκασε την Περιφέρεια Αττικής να πάρει πίσω τον διαγωνισμό.

Την ίδια τακτική φαίνεται να ακολούθησε η Περιφέρεια Αττικής με όμοιους μη νόμιμους όρους και σε δεύτερο διαγωνισμό, με τίτλο «Βελτίωση – ανακατασκευή οδικών τμημάτων στο παράπλευρο οδικό δίκτυο του άξονα ΠΑΘΕ της Περιφέρειας Αττικής», προϋπολογισμού 5.500.000€ και αγνοώντας το σκεπτικό τις ΑΕΠΠ συνεχίζει τη διαδικασία με την αιτιολογία προς τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τεχνικών Έργων που ανέδειξε το ζήτημα, ότι δεν έγινε καμία προσφυγή (!).

Τα περιστατικά αυτά δεν αποτελούν μεμονωμένη ενέργεια της διοίκησης της Περιφέρειας υπό την κα. Ρ. Δούρου, αλλά φαίνεται ότι υπάγονται στην πάγια αδιαφανή τακτική και μεροληψία που αιολουθεί η σημερινή διοίκηση της Περιφέρειας στη διαχείριση του δημοσίου χρήματος και την υλοποίηση των δημοσίων έργων.

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεται το υπουργείο να αναλάβει πρωτοβουλία, προκειμένου η Περιφέρεια Αττικής να μην αθαιρετεί στις προκηρύξεις δημοσίων έργων, αλλά να ακολουθεί τη νόμιμη διαδικασία;
2. Έχουν διενεργηθεί σχετικοί έλεγχοι για επανάληψη των ανωτέρω αδιαφανών διαδικασιών και σε άλλες περιπτώσεις προκηρύξεων της Περιφέρειας Αττικής;

Παρακαλούμε να κατατεθούν όλα τα σχετικά έγγραφα (πρακτικά επιτροπών, αποφάσεις, κ.ά.) για τους παραπάνω 2 διαγωνισμούς.

Οι ερωτώντες Βουλευτές

Γιάννης Μανιάτης

Εύη Χριστοφιλοπούλου

Κώστα; Σκανδαλίδης

Ανδρέας Λοβέρδος